

Starostwo Powiatowe w Poznaniu

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telefonii stacjonarnej z wykorzystaniem technologii komutacji łączy w sieci PSTN oraz z wykorzystaniem technologii komutacji pakietów, czyli technologii VoIP

Wasze pismo z dnia:	Znak:	Nasze pismo: ZP.3432-17-8/09 L.dz.: ZP.KW-00/130/09	Data: 03.07.2009 r.
---------------------	-------	---	------------------------

Treść pytań zadanych na spotkaniu wykonawców z Zamawiającym w dniu 02.07.2009r. o godz. 12:00 w siedzibie Zamawiającego wraz z odpowiedziami:

1. Prośba o wskazanie pomieszczenia centrali.

Odpowiedź: centrala znajduje się w pomieszczeniu 005, piwnica

2. Czy od serwerowni znajdującej się na 2 piętrze do pomieszczenia centrali, są poprowadzone korytka, czy będzie konieczność kucia, aby doprowadzić kabel?

Odpowiedź: kabel można położyć w istniejących traktach

3. Pytanie dotyczące kodeków: W siwz podane zostało 5 kodeków przez Trunk SIP z czego 2 z nich są powszechne, natomiast pozostałe 3 są bardzo rzadko używane. Czy jest możliwość zminimalizować ilość kodeków do tych powszechnych? W siwz podano, że Wykonawca winien obsługiwać wszystkie 5 kodeków, czy wystarczy jak obsługiwane będą tylko 2 z nich (NP. G711, G729), ponieważ faktycznie można jednorazowo obsługiwać tylko jeden.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, aby Sip Trunk wykonawcy obsługiwał minimum dwa typy kodeków, przynajmniej G711 i G729.

4. Gdzie znajduje się pion?

Odpowiedź: pion informatyczny z szafą dystrybucyjną znajduje się na każdym piętrze w budynku (w tym również w piwnicy) i umiejscowiony jest pomiędzy toaletami: damską i męską.

KRETA
POZNANSKIEGO
H. H. H.

60-509 Poznań, ul. Jackowskiego 18 tel. (061) 8 410 500, fax (061) 8 480 556	NIP 781-16-19-671, REGON 631276788
www.powiat.poznan.pl e-mail: starostwo@powiat.poznan.pl	

03.07.09r.
L.